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цему потерпить, хіба шо видаватимем "> кр. Роб, Вісте на шість Просвіта « в рухах хруніядн. (відсіч чорній зграї. А пожди-! жорстоко катували прикладі- 
сторін. А це цілком немислиме дога, доки ваші часописи дру- Недавно правління видало о-' вість зробити це мається: ne- ми, обдерли а одежі й сорочки 

І куються на старій друкарській машині. 1 біжник. в якім заборонне пар-'
тійним людям бути керовннк.і- 
ми читалень. Цей обіжник
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риферня в руках селяисько-ро-1 і так грубо кинули об грань 
бітамчих організацій. Погріб- лавки, що трохи не розторо- 
но зорганізувати всі сили на іцнлн його голову.

Вже від пару років у нас порушувалася справа заку пна ро- має в такий спосіб усунути ак- загальні збори, шо відбудуть- Побоям послів приглядалися 
таційноі чи півротаційноі машини. Але перше ми думали про тав, що дбає про напрямок ся в травні, і викинути хрунів- поліційні комісарі і мін їсте г>
приміщення. Збудувавши нове приміщення, треба було купити діяльностя м книгарнях в іите ське сміття. внутрішніх справ, який ні сло
те один лайнотайп, що ми й зробили минулої весни. Цего мі- ресах селян та робітників, а в Подаючи в коротких словах вечка не сказав проти варвар- 
сяця, ие дивлячись на те, що в касі порожньо, ми примушені бу- книгарнях запанує тоді шля-і стан політичного життя на По- ського способу ув'язнення А
лн купити ще три машини: “стачер" за $500, “катер” за $800; хотсько-попівський дух. Обі.» ліссі. хочу зазначити що По- виволікування послів.'
“перфорейтор за $133. Кілька десяток доларів коштує вста- ник цей має вже застосованим лісся є дуже добра організацій-, Без плащів і без капелюхів 
мовлення їх в друкарні та злучення з електрикою. Ми купили В Кобрнні усунено Рафаловн- нична база для седянеько-р*>- всадили нас до автомобілів. Я

Товариство, Mwopeopoee* ці машини тому, що кожного року ми видаємо приватному під- ча, одного з поважніших діячів бітничих організацій, треба сидів у четвертому возі, ото-
■іспткя Ж Уяржішмпі Но приємству півтори тисячі доларів за такі робота, які ми легко селянсько-робітничого руху, а тільки приложити більше зу- чений поліціянтами з рушниця^

виконаємо самі в своїй друкарні, маючи ці машини, і за пару ро- на його місце поставлено яко- силь,. як то прикладалося д’з ми й револьверами в руках; о-
ків, вони нам виплатяться. 1 коли мн думаємо про нову друкар- гось без роду та племені хрунь- того часу, а тоді не буде мі- дин поліціянт увесь час держав
ську пресу, то ті машини нам тимбільше необхідні. Ось чому ка Васнлюка. За Кобрином сця ані пепеесівцям а ні хру- револьвер проти моїх грудей, 
ми їх купили. Купили — значить ми таки далі поширюємо своє пійдуть другі місцевости, ко- ніяді. ( На подвіррю поліції зревізува-
видавннцтво з тою метою, шо до десятилітнього ювілею “Укр. ли не дати відразу заслужену С. П. ли нам кишені, записали прі-
Роб. Вістей” — вони будуть друкуватися на новій ротаційній . ------------——------------------------------------------- звиша і заперли нас в келіях.

Wmaipaf, Мав., ".„.я. машині або як денник, або на шість сторін. Коли ми звернули увагу по
тому то, товариші, ми кличемо Вас щиро взятися до праці RIППОрД ГПППВиПГП WDAïUPUIfЛГЛ іщіііському комісарові, щоб 

в травневій кацланії. Тому ми кличемо: «ирівнуйте залеглу ul^UuDn І UJlUDllUI U ЯI HUD МИ U над нами не знущалися, бо ми
передплату, приєднуйте своїй пресі нових передплатників. 11'ІТППЛПІІЛІІІІ иЛІІПІПТГ горожани й посли, він відру-
Замісць задовжуватися за газету кілька років, краще постаяо- ДГІ І І If UHK ПМУ КПМПмРТії бав: “^дже не вам більше
вити так: посилати передплату на пару доларів піврічно. Тоді П WIIHVIÎW ІХиіїІІІПІ III послами, будете тільки визна
не буде так страшно виглядати й газета матиме спромогу опла
чувати хоч частину своїх видатків.

Взагалі-ж докладіть старань, щоб наша преса була забезпе
чена на літні місяці, які є для неї найтяшими. Приєднуйте її 

ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКИХ ОРІ АНІ- НОвих передплатників! Популяризуйте її міф працюючими та,
ЗАЦІП В КАНАДІ ТА ДО ВСІХ ЧИТАЧІВ УКРАЇНСЬКОЇ щоб до десятилітнього ювілею, який буде в березні 1929 року, Дорогі Товариші!

РОБГТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ. “Укр. Рвб. Вісти” стали денником, а “Фермерське Життя”, Наближається день першого
“Робітниця”, “Світ Молоді”, щоб подвоїли число своїх перед- травня, в який організовані

працюючі маси підраховуватн- 
це робітничо-фармерська муть свої втрати й здобутки за 

. минулий рік. Минулий рік, як 
і його попередники, був роком 
завзятої • КЛАСОВОЇ боротьби.
Організоване революційне ро
бітництво й селяство^ принесло 
в цему році великі жертви на
вівтар клясової боротьби. Від Другою дуже важною спра- 

! далекого Китаю, від инши> лаю для нас, українських робіт; 
кольоніяльних країн аж до ци- ників і фермерів в Канаді, є 
вілізованих країн Европи та справа розвитку нашої укра- 
Америки, ми бачимо скажениіі їнської робітничо-фармерської 

партійним органі-: наступ буржуазії на органі
заціям. При останніх виборах ваяі Ряди робітництва й селян- 
До сойму та сенату влада в ства- В Китаю відбуваються 
повному розумінню слова при
душила все, що належало до 
селянсько - робітничого руху.
Пепеесівцям дано вільну руку.
Однак і'лри тих умовах Сель- 
Роб мав певну перемогу, бо в
цих двох округах здобув 4 ман-1 міжнародній капітал не лишає 
дати. Більшому успіхові по- в спокою робітництва й селян- 

безумовно розбиття .ства своїх країн. В Італії фа- 
в Сель-Робі, яке треба негайно шізм чимраз більше 
зліквідувати, бо на цім розбит- 33 горло всякий прояв проте- 
ті може витраті тільки пепеес СТУ> 1110 вибухає між робітниц- 

була не до тої міри, як скажемо в 1926 році. Причина та, що кох лише повітів. Безспорною та українська реакція, що куп- твом, • і кращих борців пакує 
ще не закінчено було навіть кампанії допомоги жертвам повені, частиною українського Поліс- читься кругом УНДО та пет- в тюрми або вбиває ззц вугла,
Також треба взяти на увагу, що в листопаді 1926 і 1927 року ся є повіти: Берестейський, люріяди. чи закатовує до смерті в тюр
ми знизили на “Укр. Роб. Вісти” передплату на половину. То- Кобринський, Дрогичинський, Після виборів ми бачимо мах- П°льська шляхта екажс- 
варшні — дати “Укр. Роб. Вісти” за два долари на рік, це зна- Камень - Коширський, частина збільшену діяльність цього ! ніе’_ засуджуючи^на смерть у- 
чить дати їх за півдармо, або докласти до них два долари з Пінського, Луненецького та хламу. Пелеесівці хоч і не ма. ; кРа‘нських революціонерів, і 
иншого фонду, в даному разі з пресового фонду. Також в ли- Пруїйанського (повіти СтолИч, ли потрібної кількости на по- саме тепеР відбуває свій 
стопаді сама лише висилка премій тим, що відновили перед- Сарни, Костополь відійшли до сольський мандат в тих окру- СУД иа сотками членів Білору- 
плату, коштувала нас кількасот доларів. Значить, ми старалися Волинського воєвідства і тому гаХ] однак окружна комісія в сько* Громади. Ь Франції, Гр-- 
побільшити число читачів “Укр. Роб. Вістей” коштом добро- не підлягають спорові). ‘Пінську при остаточному Ттії- в далеків Японії почина-
вільних жертв старих, свідомих читачів. Так робили не Тільки Згадані повіти українського рахунку голосів викомбінувала 
ми, але так роблять і инші робітничі часописи, щоб пробити Полісся були предметом су- мандат, який дістався в руки 
собі шлях в широкі маси робітництва. Але завжди цего роби- перечки поміж Комуністи1!- відомого ібшеесівського діяча, 
ти не можна, бо тоді це означало-б, що ми цілком знизили пе- ною Партією Польщі, Ком- 
редплату на “У.Р.В.” до двох доларів на рік А це було-б са- партією Західної Білоруси та] Василевського. 
мовбивством для газети.
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ВІД РЕДАКЦІЙ І АДМІНІСТРАЦІЇ PO- 
БІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ до ми.

Коли посол Лев БачиїкгькийВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕРІВ, А ДО УКРАЇН
СЬКОГО ЧЛЕНСТВА КОМПАРТІЇ ЗОКРЕМА. жалкувавси перед соймовмм 

маршалком по старшині, по
слом Байком, що поліція^ його 

приготовляє нас до майбутніх .била, цей відповів: “Що-ж мо- 
велнких перемог — є наша пре- жу проти цього зробити? Я 
са. Ми недавно зверталися до безсилий; добре, що бодай 
Вас з відозвою, в якій взивали | вдалося мені вас звільнити з 
допомогти органові Компартії в’язниці”.
“Воркерові”. Ми й зараз кли- Наслідком побоїв і простуди, 
чемо Вас не занедбувати цієї попався я в лихорадку тай му- 
справи, але допомогтиЧце цего сів з припоручення посла док- 
місяця одинокому справжньо- тора Курівця покластися на два 
му робітничому часописові в дні до ліжка, 
англійській мові в Канаді.

ДО

платників.Дорогі Товариші й Товаришки!
В цій нашій відозві ми в коротці вияснено Вам стан нашої 

- преси зараз, перед черговою травневою кампанією допомоги зброя! Сталіть-же її на добро працюючим, а на погибіль во 
робітничо-фармерській пресі.

Ми дуже добре розуміємо, що за останній рік у нас було 
багато кампаній. Розуміємо, бо ми-ж самі їх переводили, самі 
їк започатковували, наша преса стояла на чолі їх! Але Ви, то
вариші й товаришки, знаєте, на які великі ціли ці кампанії пе
реводилися. І коли наша преса стояла на чолі цих кампаній, 
то сама вона терпіла на цім матеріяльно. Коли минулої осени 
наспіла страшна вістка про катастрофічну повінь в Західній 
Україні, наша преса в той час була в критичному положенню 
сама, між нами кажучи, в касі не мала ані цента і вже позича
ла гроші на папір, щоб якось дотягнути до листопада. Ми про “Полісся — це мало знана ти початок 
це тоді нікому нічого не говорили, але вдарили на рятунок по- країна”, каже один польський 
терп інших від повені. Наша преса, поспішаючи на допомогу журналіст на шпальтах урядс- 
жертвам повені, дала безплатно папір на всі відозви, лісти, да- вого денника. Журналіст цей 
ла всі коверти, виконувала безплатно всі друки — а це разом до певної міри має рацію, бо 
взявши винесе кілька соток доларів. Нарешті наша преса від- таки справді Поліссям замало 
пустила свого адміністратора, т. Навізівського, який ще й нині цікавилися селянсько-робітни- 
ділить допомогу в Галичині (до сеймових виборів польська чі організації. Мало того, 
влада й йому не дозволяла роздавати допомоги), бо польська значна частина політичних ді- 
влада розвязала комітет. Рятуючи потерпівших від повені, ми ячів, особливо Галичан, не знає 
були певні, що читачі нашої преси, що всі наші організації докладно границь української о 
не забудуть про неї і в листопаді свій обовязок гідно виповнять. Полісся. Чомусь кожний уяв- шкодило

ляє його в межах історичних, а 
не сучасних, (^.огодня україи- 

Так воно й сталося. Але все-ж таки допомога в листопаді ське Полісся зводиться до кілі,-

«
Робітничо-фармерська преса

рогам!
Редакції І Адміністрація “Укр. Роб. Вістей”, 

“Фарм. Життя”, “Робітниці” І “Світу Молоді”.

Коли голова уряду досі не 
признав відповідним перепро
хати побитих і скатованих по
слів, подаю факт незнаної в 
історії парламентаризму події 
до вашої відомости з прохан
ням передати його високому 
сеймові.

Підписано: Д-р Михайло За
хідний, сеймовий посол.

В ДЕБРАХ ПОЛІССЯ,
(Спеціяльна кореспонденція до “Укр. Роб. Вістей”.)

-А

преси, яка є нерозлучною ча
стиною наших організацій і її 
організаційно - .ревідомляючої 
праці. Місяць травень, як це 
вже Вам відомо з минулих ро
ків і з відозв центральних за
рядів наших братніх організа
цій, є місяцем, в якім всі ми

масові розстріли робітництва; 
те саме, тільки в менших роз
мірах, відбувається в инших 
кольоніяльних країнах. Побо
рюючи силою зброї визволь
ний рух кольоніяльних народів,

РОБОТА ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО 
ІНСТИТУТУ НА УКРАЇНІ.працююємо, щоб забезпечити 

існування нашої преси на літні і 
місяці. Тепер, як бачимо, на-■ У розмові д кореспондентом 
ша преса'Ііабула ще й нові ма- “Пролетарської Правди” вче
нішій Не дивлячись на тяж- ний секретар Шевченківського 
кі обстйвини, на скажені паки- Інституту проф. Айзеншток по

дав такі відомости про роботу 
Інституту.

“Те велике значіння, яке має 
Шевченко для України, — ска
зав проф. Айзеншток, — осо
бливо підкреслює потребу до
кладного вивчення Шевченка. 
Досвід минулих років показав, 
що імн Шевченка та його тво-

СХОІІЛЮЄ
МИНУЛОРІЧНА ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ. *-

ди наших ворогів, вона про
мощує все ширший шлях до 
працюючих імас і стремить до 
того, щоб в найблиіцому май
бутньому “Укр. Роб. Вісти ' 
або зробити дцерником, або 
побільшити на шість сторін, 
бо існуючі чотири сторінки за
тісні вже для того матеріялу,
який має обслуговувати спра- ри можуть використовуватися 
ви наших організацій, міжіїа- з агітаційною метою групами 
родній робітничий рух та вия- та партіями, які нічого спіль- 
снювати всі світові події.

єтьея масовийпуступ капіталі
стів і їх урядївна комуністичні 
парті та взагалі на революцій
ні робітничі організації. З 
Злучених Державах капіталі
стичний суд замордував мину 
лото року Сака й Ванзетті, а 
наємники капіталу пролили 
кров робітничу в Колоредо. 1 
тепер в Злучених Державах то 
в одній, то в другій галузі ін
дустрії стало відбуваються 
(страйки з великими пересліду
ваннями робітництва, уіа за
ході Канади також заноситься

J ного не мають з дійсним світо- 
Своєю дружньою працею в Глядом та з дійсним револю- 

місяці травні ми мусимо покла- ційним настроєм Шевченка, 
сти перші підвалини під зміц- Радянська влада рішуче відки
неним нашої преси, а це зміц- Пула культ Шевченка й замісць 
нення буде початком її даль- нього висунула вивчення Шеч- 
шого розвитку. ченка. Зважаючи на це, вся ро-

Ми кличемо в першу чергу бота Шевченківського Інститу- 
всіх українських членів Ком- ТУ проходить теперПід знаком 
партії Канади взяти активну утворення цілої спеціяльноі 
провідну участь в травнев.й царини знання 
кампанії допомоги українській знавства. 
робітничій пресі. Ми взива- Тепер широко розгорнуто 
ємо всіх членів і членкинь роботу трох кабінетів іститугу 
наших братніх організацій та н саме: кабінету, що вивчає бі- 
читачів нашої преси докласти ! оґрафію Шевченка, кабінету 
старань, щоб Травнева кампа- j творів Шевченка та бібліоґрз- 
нія перейшла з найкращим у- фічного-літературноп? кабіне^ 
спіхом. . і ту. Проте істнтут не може об-

одним

сучасного підсекретаря стану,
Обсадження

Компартією Західної України. Пінська Василевськім має знп- 
Отже на зверх листопадова кампанія збільшила число пе- : Суперечка закінчилася тим, що чити зміцнення діяльносж пе

редплатників, але на ділі не дуже багато зміцнила наші газети ці терениїїУли віддані впливам пеесівців. Звідси вони захочуть 
матеріяльно. І зараз до травневої кампаніям приступаємо з українських селянсько-робіг- поширювати свою діяльність 
порожною касою, не заплативши ще навіть за ті машини, що ничих організацій. Але доки не тільки на Берестейську о- 
ми їх купили. суперечка тягнулася, Поліссям кругу, а також і на повіти Сар-

успіли заволодіти пепеесівці. ; ненський та Столинський. Як 
Вони згуртували свої сили в j початок цієї .діяльности від- 
Бересті та Пінську. Маючи дз крито в Пінську філію Рільно- 

Виготовляючи лісти до травневої кампанії, ми основно пе- послуг урядовий апарат, вони то банку. Банк цей має уділл- 
реглянули адресар й пвбачили, що велжрій процент читачів протягом року так закріпили- ти селянам довготермінових 
нашої преси довгує за газети. Ми знаємо, що тепер тяжкі ся, що довший час трудно було кредитів на відбудову та купно 
часи, але Довгувата за газе+у рік чи два — ніяким тяжким ча- туди пролізти самим радикалі,- землі. Треба додати, що в з ми’ бо °Рганізовані сили капі- 
ейм не є виправдане. Ми часто чекаємо довгий час, щоб дати ним українським партія^. колицях Пінська Вільний банк тал>’ спільним фронтом стануть 
змогу робітникові й фармерові внрівнати свою залеглу перед- Як відомо, Полісся має лота- закупив багато фільварків v пРоти нег0 й при допомозі ор- 
плату. І часто бувають такі передплатники, що присилають по Ну ріллю і велике малоземелля збайкротованих обшарників і - ганізованих і неорганізованих 
10 і по 20 доларів разом за кілька задовжених років. Але, това- та безземелля. Селянство жи- тепер буде переводити земель скебів будуть його поборювл- 
риші, ми хочемо, щоб Ви зрозуміли і иншим пояснили, ЩО вс там у великій нужді і темр.і- ну реформу. Ясно, що вся ЦІЇ ™- 
довгувата для своєї газети, це значить спиняти її розвиток, це ві. Пригноблене великими по- акція буде в руках пепеесівців. 
рівночасно вбивати її. Ні та компанія, в якої ми ку’пуємо па- датками та сваволею польської Акцією тою захочуть вони вт- підраховування в день першо- 
пір, чорнило, металь, яка направляє машини, ні та, якій платимо адміністрації, воно завжди до- перти звідтам українські селян го травня, цего великого між- 
за світло, павер, ні одна з них не чекає нам на гроші більше, сить радИкально і охоче гор- сько-робітничі партії і тим са- j народнього свята працюючих, 
як місяць. Як не заплатимо один місяць, не дістанемо креди- неться до селянсько-робітно- мим зменшити радикалізм у-^ Товариші й Товаришки! Тим 
ту на другий. Як не заплатимо почті за пересилку грошей чих організацій. Те спостере- країнських працюючих мас.
згори, вона не прийме часописів. Робітникам також треба ви- гли пепеесівці і для підтримап-і 3 другого боку, УНДО гот і ником, який вказує нам на на- 
плачувати. А тут передплатники довгуюі;ь по півроку, по ро- ня того настрою відкомандиру- виться до офензиви на Полісся ші поражки й перемоги, який
кові й по більше. Ми не хочемо відбирати ^друкованого сло- вали до Пінська посла Воліць- Для того, ще при’ виборах на- ------------------------------
ва, й шлемо часописи, але, товариші, зрозумійте, що робимо кого, який заснував там газе-y мітило воно пару осіб, які мі
це коштом великої перешкоди для розвитку своєї преси.

Шевченко-
ЗАЛЕЖНІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ ТЯЖКО ВІДБИВАЄТЬСЯ 

НА ГАЗЕТІ.

на страйк і якщо до негр при
їде, тоугреба бути приготованії-

-Л

Товариші й Товаришки! Ви мсжитися тепер лише 
рівнуйте залеглу передплату к вивченням Шевченка. Те цен- 
місяці травні! Приєднуйте „о- і традьне місце, яке займає Шев- 
вих передплатників своїй пре- ,,снко в новій українській лі
сі! Збірайте пресовий фонд! теРатУРІ. вимагає всебічного 
Спільними силами будуймо вивчення всієї нової літерате- 
свою зброю — могутнє друко- Ри‘ Тому утворено два нових 
ваш- еюво' кабінети вивчення літератури

" За Головний^-к,пінський до І1к'нчеІ,ка й ДР>ТИЙ кабіиет 
Агітпропам K.U.K.: вивчення літератури після

Т. Коблей, сскр. Шевченка. Нарешті слід ви
значити- роботу ще одного ка
бінету, що набирає тепер осо
бливого актуального зйачіннн, 

: це кабінет сучасної радянської 
літератури. Шевченківському 
Інститутові в його роботі до- 

ГалицькиА український посол Михайло Західний післав иарша- ПОМаїає ціла низка ВИДЗТНИХ 
лові польського сойиу, соціалістові Дашинськоиу. лист з приводу вчених та робітників ріжнях 
звірств, яких допустилися пал Klin ти й вояк* І1ілсуд»кого на «ми- МІСТ України”, 
лих Польському урядові послах. Дослівний переклад листі цього

Взагалі багато ми маємо до

великим освідомлнючим чин-

ПОСОЛЬСЬКА НЕДОТОРКАНІСТЬ.“Красноє Знамя” та почав ли бути ундівськім авангардом, 
брати селян на дешевеньку На Пінськ був призначений ста- 
демагоґію. Противоставитися рий чорносотенець Остров- 
Воліцькому було досить труд- ський, а на Бересть нововипе- 

На останніх з'їздах наших організацій обговорювалася но, бо кожну дрібну селянсько- чений хрунь Артемюк. Перший 
справа помішування бизнесових оголошень відповідальних фірм робітничу організацію зараз- мав перенести свій бруковиїЦ» 
в нашій пресі з тим розрахунком, щоб придбати для нашої пре- Же душила польська поліція. “Нарід” до Холма, а в Пінську 
си нове жерело прибутків, які зменшили-б потребу отаких пре- Так тягдося кілька літ. Від-1 залишити експозітуру. Арте- 
сових кампаній. Ми прислухалися до голосів делегатів, щоб биванвя позицій від пепеесів- мюк мав захопити в Бересті 
знати, яка думка про це наших читачів. Нарешті/їзди залиши ujB розпочав Сельсоюз, а по-1 товариство “Просвіта" і через 
ли цю справу в руках Видавничої Ради, даючи її право принн-. тім Сель-Роб. Мозолиста 3-ох 
мати такі оголошення, якщо вона уважатиме, що на цему наша літня праця спараліжувала

впливи пепеесівців в Бересгей- 
Цю справу Видавнича Рада вже обговорювала кілька разів ський окрузі, значно надломп- 

з ріжннх боків. Є досить поважні вигляди, що, принимаючи ла в Пінській, але остаточно не 
оголошення від великих фірм, можна мата значну фінансову вдалося виперти. Далека по- 
підтримку для нашої преси. Однак, коли ми віддамо, скажемо, ложеність, роскіданність та 
одну сторінку “Укр. Роб. Вістей" для бизнесових оголошень, впрост неможлива комунікація 

„ х а одна сторінка, як звичайно,.йде на рідші поквітування та орта- були на перешкодь При так 
иізаційкі оповістки, то в такому разі нам для га*тного матері- невигідній сітуації вдалося о- 

шнться лише дві сторінки. Значить, наша газета на днак в більших осередках да-

CF1PABA БИЗНЕСОВИХ ОГОЛОШЕНЬ В НАШИХ 
ЧАСОПИСАХ.

Наприкінці розмови проф. 
Айзеншток каже, що Шевчен
ківський Інститут звертається 
до всіх громадян з проханням 
надсилати до інституту усі ру
кописи та матеріали, що стосу- 

I ються української літератури 
або в крайньому разі повідо
мляти в чиїх руках вони на
ходяться.

похжемо нижче без уваг.

Дня 27. березня 1928 рокт,
; нього ділатм в Берестейськім в пору відомої політичної де- 
районі. Правда, ці оба канди-1 монстрації при відкритті сой- 
дати провалилися, але то ье му, коли я закликав премієро- 
значить, що УНДО зреклося ви Пілсудському:_ 
своїх планів. Роботу його вже “Зверни Україні українські 
відчуваємо. змелі!" — вдерлися в сеймову

На Берестейщині Сельроб салю поліціянти і по вказівкам 
зорганізував цілу сітку бібліо- якогось розвідчика і на приказ 
тек-читалень. Читальні ці зна- міністра внутрішних справ, ви
ходяться під владою Берестей- несли мене зі сеймової салі. З 
ської Просвіти. Правління-ж сеймовому каридорі вони ки

нули мене на землю, волікли по 
землі, а потім, піднявши мене.
товкли мене ззаду прикладами 
рушниць і покалічили мені пра
ву ногу; вкінці витаскали мене 
з сеймових кулуарів і кинули 
на лавку обік уже потовчених 
послів Варського і Жука. Че
рез хвилину поліціянти вита- _ 
скали з сеймової салі ще по-

преса не потерпить морально.

Товариші! Відновляйте не
сла Льва Бачинського, якого редплату на “Українські Робіт-
перед тим волікли по землі і ннчі Вісти"!ялу зал*
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